
 
 
Protokoll från ordinarie årsstämma för Norra Hagenssamfällighetsförening  
 
Tid: 10 april 2011 
Plats: Gräppås Golfklubb 
 
 
§1 Mötets öppnande 
 
Lena Andersson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.  
Vid uppropet av fastigheter fann man att 21 fastighetsägare var närvarnade. 
 
§2 Frågan om stämmans behöriga utlysande 
 
Kallelse till stämman är utsänt 14 dagar innan dagens datum. 
Mötet beslutade att stämman är behörigen utlyst. 
 
§3 Val av ordförande för stämman 
 
Till ordförande för stämman valdes Pär-Axel Sahlberg 
 
§4 Val av sekreterare och 2 justeringspersoner 
 
Till sekreterare för stämman valdes Lena Andersson. Till att justera dagens protokoll valde 
stämman Nina Lundblad och Camilla Ottosson. 
 
§5 Styrelsen och revisorernas berättelse 
 
Ordföranden bad styrelsen att berätta om verksamheten under året. 
Revisorerna presenterade sin granskning av verksamheten.  
 
Stämman beslöt att godkänna verksamhetsberättelsen, resultat- och balansräkning samt 
revisorernas berättelse. 
 
§6 Ansvarsfrihet för styrelsen 
 
Årsstämman beslöt, efter revisorernas förslag att ge styrelsen och kassören ansvarsfrihet för 
tid som revisionen omfattar. 
 
§7  Framställningar från styrelsen, verksamhetsplan, förslag från styrelsen och 
 motioner från medlemmar 
 
Det har kommit ett förslag från medlemmar som vill att vi styckar av och säljer tomten vid 
pumphuset. Intäkterna kan användas till amortering av lån för vägen. 
Stämman beslutade att lämna frågan till styrelsen för utredning och att återkomma för beslut 
vid nästa årsstämma. 
   



Från styrelsen föreligger ett förslag om snabbare amortering av våra lån. Det skulle innebära 
att lånen i princip skulle vara lösta om ca. 6 år. Detta innebär också att vår årsavgift kan 
minskas betydligt.  
Stämman beslöt att förslaget var fullt genomförbart och fastställande av extra avgift tas upp 
för behandling under §9. 
 
Verksamhetsplanen för året redovisades av arbetsledaren. 
Stämman beslöt att godkänna densamma. 
 
Revisorn påpekade att elkostnaden för pumphuset var påfallande hög nu när det inte finns 
någon pump där.  
Stämman beslöt att arbetsledarna skall se över detta. 
 
§8 Ersättning till styrelseledamöter, revisorer samt arbetsledare 
 
Stämman beslutade enligt styrelsens förslag: 
Arvode till styrelsens ledamöter och revisorer 1.000 kr/år samt 200 kr/sammanträde 
samt att kassören därutöver får ytterligare 4.000 kr/år för sitt merarbete 
samt att arvodet till arbetsledare är 5.000 kr/år. 
 
§9 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd.  
 
Kassören förklarade hur uträkningen och hur den var gjord. 
 
Styrelsen föreslog: 
att fastställa debiteringen för 2011 enligt bilaga 
att sista inbetalningen är sista dagen i maj. 
 
Styrelsen föreslog en extra amortering för våra lån i enlighet med det förslag som förelåg på 
§7 och bilaga 1. 
 
Stämman beslutade enligt styrelsens förslag; fastställer upprättad budget samt fastställer 
årsavgiften, extra avgiften i enlighet med styrelsens förslag.  Inbetalning för extra avgiften 
beslutades till sista dagen i september. 
 
§10 Val av styrelse, kassör och arbetsledare 
 
Valberedningen föreslår: 
 
Kassör 2 år:   Kikki Boman  Omval 
Ledamot 2 år:  Dan Tapper  Omval 
Ledamot 2 år:  Leif Österholm Nyval 
Ledamot 1 år:  Roland Jansson Fyllnadsval 
 
Suppleant 1 år:  Jim Moberg  Omval 
Suppleant 1 år:  Lena Molin  Omval 
Suppleant 1 år:  Anette Örngård Nyval 
 
Arbetsledare 1 år:  Johan Boman och Leif-Johan Karlsson 
 



Stämman beslutade välja enligt valberedningens förslag.  
 
§11 Val av revisorer och revisorsuppleant 
 
Valberedningen förslår: 
 
Godkänd revisor  Krister Malmqvist 
Förtroendevald revisor 1år: Nina Lundblad 
 
Revisorsuppleant 1 år:  Erik Lennerstedt 
 
Stämman beslutade välja enligt valberedningens förslag.   
 
§12 Firmatecknare 
 
Styrelsen föreslår att kassören och ordföranden tecknar föreningens firma var för 
sig. 
 
Stämman beslöt enligt styrelsens förslag. 
 
§13 Val av valberedning 
 
Stämman beslutade utse Lena Olsson och Lise-Lotte Adamsson till valberedning i 1 år. 
 
§14 Övriga frågor 
 
Då inga övriga frågor fanns bland deltagarna tog ordförande P-A ordet och framförde sitt tack 
till styrelsen och arbetsledarna för allt arbete dessa lägger ner för föreningen. Han tackade 
också stämman för välviljan för den extra amorteringen. 
 
§15 Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt 
 
Stämman beslutade att detta skall anslås vid brevlådorna och finnas tillgängligt hos Lena 
Andersson och Kikki Boman. 
 
Därmed tacka ordföranden för visat intresse och avslutade mötet. 
 
Vid protokollet dag som ovan 
 
 
Lena Andersson 
 
 
   Protokolljusterare 
 
 
 
Nina Lundblad    Camilla Ottosson       


